

回忆杀! “铁三角”合体上综艺

□记者 权震乾 整理

2月15日,张国立发布微博晒出与王刚、张铁林的合影,并称:“这期王牌对王牌好看了!”引发网友猜测,是不是在观众心中好感度超高的“铁三角”将要重聚了?随后浙江卫视《王牌对王牌》节目组官方微博的转发证实了这个消息。虽然“铁三角”这次重聚没有拍任何的电视、电影,只是来参加一个综艺节目,但依然让观众期待满满。

张国立晒合影引网友怀念

在张国立晒出的合影中,有一张是他们三人穿着当年《铁齿铜牙纪晓岚》戏服的照片,引发网友对于“铁三角”的怀念。遥想十年前的荧屏,还曾是历史剧的天下,提到历史剧的经典之作,就不得不提《铁齿铜牙纪晓岚》。这部剧不仅在播出后经久不衰,也成就了一个经典组合——“铁三角”。

张国立、王刚、张铁林三人组成了一个坚不可摧的“铁三角”,张国立是“康熙皇帝专业户”,王刚则是“和珅专业户”,张铁林是“乾隆皇帝专业户”,他们从《铁齿铜牙纪晓岚》1至4部,再到《五月槐花香》、《布衣天子》等古装大剧,一直“铁”到今天。在《铁齿铜牙纪晓岚》中,张国立、王刚、张铁林分别扮演纪晓岚、和珅和乾隆,这个“铁三角”组合

曾经风靡一时,因演绎精湛、诙谐风趣而大受观众喜爱。三人在剧中是君臣、是对头,生活中却是好朋友。尽管很多年没有合作了,三人都是各忙各的,但他们表示“铁三角”的关系肯定没有变,“铁三角”还是那么铁。

据悉,“铁三角”录制的该期《王牌对王牌》或将在3月份播出,届时,从《铁齿铜牙纪晓岚》走出来的“铁三角”将pk从《爱情公寓》走出的“爱情公寓组”,16年后,“铁三角”的重聚会给观众带来怎样的惊喜?

三人重聚互黑停不下来

距离《铁齿铜牙纪晓岚》第一部已经过去了16年,现今,“纪晓岚”张国立依然活跃在荧幕前,不仅出演电影电视剧,今年还有多档综艺节目播出。

在《见字如面》中,张国立读信时

扎



的台词功底获观众赞誉颇高;在《非凡匠心》中,他也和老婆邓婕狠狠秀了一把恩爱。而王刚和张铁林二人,近年来渐渐退幕后,王刚还因为在网络综艺《吐槽大会》上的高级幽默圈了不少粉,张铁林则近年来负面新闻缠身,演艺作品也少之又少。

说起来,《王牌对王牌》并不是今年“铁三角”第一次重聚,今年1月份,在张国立领衔的北京卫视综艺节目《非凡匠心》中,首期节目就实现了“铁三角”三人的重聚,三人一见面就好像开启了疯狂“互黑”模式,全程毒舌不断。开片张国立就爆料王刚、张铁林“抠门”、“爱占便宜”;王刚吐槽穿大衣的张铁林“像个熊”;三兄弟打雪仗,张国立一脚踹翻张铁林。在路上看到大浴场,张国立更是提议三人一同“赤诚相待”,给节目组贡献一把,

不少网友吐槽画面太美不敢看。“铁三角”私下里幽

默逗趣的相处模式在节目中完全展现,一言不合就唱歌、互黑互损、推推搡搡,完全是六岁小孩既视感,网友感叹:“简直是越活越小了。”

王刚张铁林还闹过矛盾

“我们三个是非常好的朋友,我特别珍惜‘铁三角’的情分。在合作的几年中,我们一同进步。我们三个人私下走得最近,虽然联系不是很多,但只要有好剧本,我们肯定还会再合作。”张铁林曾这样说过。

生活中,三人是老朋友了,说起王刚,张铁林和张国立都表示别看王刚在荧屏上总是笑嘻嘻的样子,但在现实生活中他却是个很严谨的人,尤其是在收藏方面,如果有人收藏上坏了规矩,哪怕是再好的朋友,王刚也不会放过他。

众所周知,王刚对收藏颇有心得,也特别喜好。张铁林也有这爱好,于是两人有空的时候还会一起研究收藏。有一次,王刚和张铁林一起逛古玩商店,王刚发现一对盖碗,拿起来看,张铁林看到后便抢过来问老板娘多少钱。在古玩行中,有这样一个规矩,前一个问价的人不要,后一个才能拿起来。张铁林没太在意,可是这件事却让王刚非常生气。不过,这个小插曲并没有影响三人的友谊,王刚也曾表示三人之间关系很好,不会记仇。

陈伟霆终上“跑男”



2月20日,《奔跑吧》终于在杭州开录,邓超、陈赫、李晨、鹿晗、王祖蓝、郑凯、迪丽热巴终于集合,一起奔跑。

录制当天,为了庆祝开跑,一大早陈赫就晒出准备照片,并配文“早”字,似乎意有所指。郑恺则紧接着晒出贴着名牌的背影照,王祖蓝也紧随其后,晒出贴着名牌的扭臀照,很是“撩人”。三名成员纷纷晒照,侧面证实了新一季的《奔跑吧》已经正式开录。

新一季“跑男”日前更名为《奔跑吧》,又有迪丽热巴代替刚升级妈妈的杨颖加入其中,新的阵容和更名后的节目形式让人期待。此前,有网友爆料第一期的嘉宾是陈伟霆和林俊杰。当天录制现场,确实也见到了陈伟霆和林俊杰的身影,网友爆料所言不虚。说起陈伟霆,和跑男家族的人渊源颇深,和杨颖是前男女友关系,据说之前也曾接触过跑男节目组,不过为了避开前女友杨颖,最终还是没能录成。这次刚好迪丽热巴顶替,可以说避免了那份尴尬。 赵凯

刘欢自曝一个人领结婚证



为人低调鲜少出现在公众面前的刘欢,近日参与了《熟悉的味道2》的录制,节目中,他不仅携家人亮相,还分享了鲜为人知的结婚趣事。

结婚29年,如今已是银婚的刘欢和妻子卢璐一直都恩爱不已。当年,两人一见钟情,相识九天后就火速决定结婚。而说起当年结婚时的趣事,刘欢仍忍俊不禁。原来,在领结婚证那天,因为天气不好,关心妻子的刘欢就让她在家歇着,自己一个人就拿着俩人的身份证跑去了办证大厅。办事处的姑娘没看见新娘,就着急问“你跟谁结婚啊,你媳妇呢?”懵懵懂懂的刘欢还回答道“媳妇在家里。”一番话让姑娘都哭笑不得,连忙解释道“这事你咋能代办呢。”

此外,节目中刘欢也展现了与荧幕前不同的一面。只见他勒起围裙,刀工娴熟,一看就是经常下厨的“家庭煮夫”。岳父岳母及妻子女儿吃到刘欢亲手做的饭菜都激动不已。妻子卢璐现场抑制不住情绪大哭起来,刘欢连忙起身从身后将爱妻抱住,可见夫妻二人感情深厚。 吴亚雄

尴尬!音乐综艺“抢”学员太掉价

□张帆

进入2017年,音乐类节目依旧是荧屏上不可或缺的电视节目类型。从正在热播的《歌手》、即将开播的《耳畔中国》、《金曲捞》以及《围炉音乐会》等,音乐类节目不断翻新翻唱形式,“高音”“炫技”的歌手层出不穷,但真正打动人心的原创作品却屈指可数,加之原创类音乐节目如《中国好歌曲》的难以为继,都不断凸显繁荣的音乐娱乐产业背后关乎原创的隐忧。

纵观时下热门音乐类电视节目,打着“致敬经典”“老歌新唱”的旗号翻唱老歌已成普遍现象,在一些高收视的音乐节目中,明星导师“抢”学员、互呛成为节目亮点,甚至连歌曲和参与选手都沦为配角。音乐节目的娱乐元素被无限放大,对于音乐本身也造成了极大伤害。在更注重经济收益和收视数据的热门音乐类节目中,原创作品几乎没有“试错”的空间,鼓励原创也就成了一句空话。这就不难解释为何赵雷带着他略显小众的《成都》以及谭晶一首原创作品《赛里木湖的月光》能引发热议。

旨在发掘乐坛遗珠的《金



曲捞》音乐总监刘洲认为,在音乐类节目和音乐人越来越多的尴尬当下,要还音乐尊严,“实际上在音乐综艺里,歌才是主角。”翻捞“遗珠”或许只是当下音乐人在面对原创乏力时的无奈之举。与刘洲所说的“音乐节目找不到歌”的现状类似的是,在普通听众心里,能听的歌也越来越少了,作品的匮乏让音乐这件事一开始就充满了“火药味”,而层出不穷以PK、淘汰为赛制的音乐节目,更加重了这种感觉。

目前看来,蓬勃的音乐娱乐产业并未给原创音乐带来多大改观,曾担任《中国好歌曲》导师的刘欢也表示:“中国内地唱片工业在极度萎缩,再加上

盗版的侵害,我们推出原创的能力和空间已经小得不能再小了。如果原创跟不上,我们往下怎么办?”李宗盛在访谈中也表示:“音乐是个被低估的行业,人人能玩,可是成功的标准很高。我更在意的是有没有好的歌,对这个时代有多少意义。”他呼吁从业者音乐人和生意人之间取得平衡,因为产业的质量决定了艺人的质量,也同样决定了流行音乐的面貌。

在谈到“原创”时,音乐人科尔沁夫认为,“我们希望新时代有新时代的特征,不要再唱一些上世纪80年代的歌,因为音乐是有它的先进性的,同时有一定本土化,有这个时代观察和思考,它是真正代表一个时代。”



传欧弟将加盟《极挑》 罗志祥回应称不加入

2月17日,有台湾媒体爆料称有消息传《极限挑战》或可能再加入一名成员,候补人选有Henry、王祖蓝、欧弟等等。台媒更特别指出,欧弟过去曾与罗志祥搭档组合“罗密欧”团体,这可能是两人相隔17年再次成为搭档。随后罗志祥直接发微博否认称极限男人帮不加入,并晒合影否认此传闻。

罗志祥在微博中称:“网络的各种传言,现在我来发言。《极限挑战》第三季,极限男人帮原班人马,不加入!”

罗志祥早年与欧弟同一组合出道,之后两人的发展道路不尽相同,罗志祥在主持、音乐、舞蹈、综艺方面都发展不错,一部《极限挑战》更让其重回事业巅峰,而欧弟原本在《天天向上》主持上顺风顺水,奈何去年年初《天天向上》改版换掉了主持人。外界也一直盛传罗志祥、欧弟不和,甚少看见两人同框画面,欧弟的婚礼罗志祥也未出席。 据新浪娱乐